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· APRUEBAN DIPUTADOS CANTIDADES MÍNIMAS A FÁRMACO-DEPENDIENTES
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PRINCIPALES NOTICIAS:
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El Noticiero

Joaquín López Dóriga (22:30)      
	
	· AMLO asegura que va a la cabeza, que su ausencia en el debate no le afectó.

· Calderón se declara vencedor y Madrazo demanda a Campa.

· La PGR busca a Napoleón Gómez U.   


	[image: image2.jpg]Canal 4

xhtv




Las Noticias por Adela

Adela Micha (21:00)      
	
	· Encuentran el cadáver del empresario Wuallas.

· Dicen que también desde el aire dispararon contra los mineros.

· Fox no ve nubarrones en el proceso electoral.

· El Senado aprueba ley para delincuentes menores.
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Hechos del 13

Javier Alatorre (22:30)      
	
	· La PFP niega disparos de sus elementos contra mineros en Lázaro Cárdenas.

· Rechaza titular de la Secretaría de Seguridad Pública que el crimen organizado rebase a las autoridades.    
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Once Noticias

Adriana Pérez (21:00)      
	
	· Roberto Madrazo demanda a Roberto Campa, lo acusa de violar la Ley Fiscal.

· Roberto Campa responde, asegura que si denunciar a un evasor es razón para pagar con cárcel, está listo para ello.

· AMLO fija su postura sobre el debate.

· La PGR exonera autoridades Federales de la muerte de dos trabajadores de Lázaro Cárdenas.      


	[image: image5.jpg]Y
7 Ltk (8




Hechos del 7

Ramón Fregoso  (21:00)      
	
	· El debate después del debate. 


TRABAJO LEGISLATIVO 

APRUEBAN DIPUTADOS CANTIDADES MÍNIMAS A FÁRMACO-DEPENDIENTES  

Ramón Fregoso, conductor: Por primera vez la Cámara de Diputados aprobó medidas que autorizan a los fármaco-dependientes, a los drogadictos, un cuadro básico de consumo de drogas con cantidades máximas, es decir, un adicto podrá portar hasta un gramo de cocaína o 50 gramos de marihuana, pero quien sea sorprendido con una cantidad mayor será castigado con cárcel hasta por ocho años. 

Por otro lado, quien sea detenido con cinco kilos de mariguana será considerado ya como narcotraficante, se le calificará como delito federal, falta que los senadores autoricen esta iniciativa. (Hechos 7, 21:11, 32’’)
OPINAN SOBRE EL TRABAJO LEGISLATIVO EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS

Bogdan Castillo, reportero: La Cámara de Diputados aprobó reformas al Código Penal Federal donde se establecen sanciones de seis meses a cuatro años de prisión, es decir, podrán segur alcanzando libertad bajo fianza aquellos padres o madres golpeadores de sus hijos. 

Solamente podrán perder, si así lo considera el juez, la patria potestad. 

Insert de Claudia Ruiz Massieu, presidenta de la Comisión de Justicia y Derechos Humanos de la Cámara baja: " Cuando haya violencia familiar la pena incluso podría llegar a establecer que se perdieran los derechos hereditarios, la patria potestad, o para qué tuviera el agresor con respecto a la víctima. Podía incluso llegar a esos términos". 

Así mismo la Secretaría de la Función Pública le entregó a la Cámara de Diputados la declaración patrimonial de Marta Sahagún de Fox cuando fue vocera de la Presidencia de la República en el año 2000. Y en esta se establece que Marta Sahagún tuvo una remuneración mensual de 98 mil 468 pesos y cuando terminó ya tenía un ingreso mensual por este trabajo de 162 mil 776 pesos, es decir que en menos de un año hubo un aumento a su salario de más de 60 mil pesos. 

Asimismo en cuestión de bienes inmuebles declaró tener una casa en Celaya, Guanajuato, que fue recibida en donación el 20 de abril de 1999 con una superficie de 400 metros cuadrados, con un costo de un millón 500 mil pesos. Asimismo dice tener un local en Celaya, Guanajuato, recibido también en donación el 20 de abril de 1999 y éste tiene un precio de tres millones de pesos. Asimismo dice tener un rancho, también en Celaya, adquirido de contado el 12 de noviembre de 1973 con una superficie de 100 metros cuadrados y tiene un costo de diez millones de pesos. De igual manera tiene un automóvil Chevrolet Malibú 1999 adquirido de contado con un costo de 136 mil 765 pesos, y en cuestión de asuntos financieros tiene la cantidad de un millón 938 pesos en sus en cuentas bancarias. 

De igual manera la Cámara de Diputados aprobó la Ley de Fomento para la Lectura y el Libro. Esta establece que los libros costarán igual en todas las librerías de la República mexicana. 

Y a un día de concluir el último periodo ordinario de sesiones da la actual legislatura, la Cámara de Diputados aprobó crear nada más y nada menos la Comisión Espacial Mexicana que estará coordinando la actividad espacial en México, en un marco regulatorio que permita la libre competencia y que al mismo tiempo establezca igualdad de condiciones para todos lo participantes. 

Esta tendrá su propio patrimonio y también su propio presupuesto y claro con autonomía. Esto lo aprobó ya la Cámara de Diputados. (Monitor de la Noche, 20:15, 3’38’’)
INFORMACIÓN GENERAL

MESA DE DEBATE ENTRE MIEMBROS DE LAS CAMPAÑAS DEL PRD, PAN Y PRI

Para hablar del debate entre los candidatos a la presidencia de la República, el programa Las Noticias por Adela tuvo como invitados a Federico Arreola, miembro de la campaña de Andrés Manuel López Obrador; Juan Ignacio Zavala, miembro de la campaña de Felipe Calderón Hinojosa; y David Penchyna, miembro de la campaña de la Alianza por México.

Durante el encuentro, los participantes defendieron a cada uno de sus representados. Zavala y Penchyna arremetieron contra el candidato de la Alianza por el Bien de Todos por su ausencia en el debate y por su baja en la preferencia de las encuestas.

Por su parte, Federico Arreola desestimó las últimas encuestas donde Andrés Manuel lo ubican en el segundo lugar de las preferencias y sostuvo que esta campaña se distingue por la intromisión del gobierno federal. (Las Noticias por Adela, 21:33, 50’) 
 SE LÍA A GOLPES DIPUTADO KAHWAGI

Joaquín López Dóriga presentó en su noticiero nocturno un extracto del programa de espectáculos Permítame Tantito, conducido por Israel Jaitovich, donde el coordinador de la bancada del Partido Verde Ecologista de México, Jorge Kahwagi, se lió a golpes con el luchador Cibernético.

El conductor argumentó que presentó el video del incidente porque se trataba de un diputado federal. (El Noticiero, 23:15, 2’15’’)
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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

25/04/06      (17:00)     
	
	· Fracción parlamentaria del PAN impulsará en Congreso local punto de acuerdo.

· En Edomex, Tribunal Superior de Justicia confirmó auto de formal prisión contra sacerdote.

· Democracia con elecciones limpias y transparentes puede desaparecer: Abascal.

· Diputados aprobó modificaciones a Ley de Fomento para la Lectura.


	


Enrique Muñoz

25/04/06     (17 :00)


	
	· Presencia de Marcos en FES Aragón.

· Ausencia de AMLO y ataque de Campa contra Madrazo.

· Lanzan consignas a Calderón.
· Peña Nieto instaló un consejo consultivo.

· Se pospone sesión en torno al caso Marín Torres.
· MP comenzó trámite de la demanda que presentó Madrazo contra Campa.
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103.3 Cárdenas Informa

José Cárdenas 

25/04/06      (18:00)     
	
	· Grupos de poder están detrás de campaña que pretende alejar a votantes de urnas: Leonel Cota.

· Debate de anoche tuvo muy poco interés sobre la ciudadanía.

· Madrazo parece ser el gran perdedor del debate.

· Leonel Cota subraya que hay guerra sucia contra Obrador.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

25/04/06      (18:00)
	
	· Encuesta IPSOS BIMSA muestra que 45% de las personas hablan de política una vez a la semana.

· Fox ha llevado al mejor nivel las relaciones políticas con EU.

· Simpatizantes de AMLO continúan sus provocaciones.

· AMLO afirma que todas las encuestas están alteradas.
· Patricia Mercado la gran sorpresa en el debate.
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Raúl Sánchez Carrillo

25/04/06      (18:00)     
	
	· Cámara de Diputados rindió homenaje a periodista.

· Ebrard considera que a Calderón le fue bien en el debate.

· Este 1 de Mayo no tendrá el sello de la protesta por parte del Congreso del Trabajo.

· Fox dejo en claro que su gobierno no intervino en sindicatos.


TRABAJO LEGISLATIVO

LEY DE COMPETENCIA ECONÓMICA

Mariano Ruiz Funes, comentarista: Dos iniciativas en materia económica muy importantes que se aprobaron ayer en la Cámara. En primer lugar, la Ley de Competencia Económica sólo se aprobó en la Cámara de Diputados, falta que pase al Senado.

Pero fundamental para regular toda la actividad económica en México, y a pesar de las presiones y cabildeo que ejerció el Grupo Carso para modificar algunas cosas de la ley, pues salió en términos muy razonables en la orientación básica que perseguía  la propia Comisión Federal de Competencia.

En primer lugar, establece sanciones ahora para empresas del sector público por incurrir en prácticas monopólicas o prácticas no competitivas, cosa que la ley anterior no preveía, o sea, si bien la ley prevé la posibilidad de que existan monopolios del sector público, no preveía sancionarlos por prácticas monopólicas.

Yo creo que es importante, porque tú puedes tener un monopolio, y si es un monopolio adecuadamente regulado, no necesariamente incurre en prácticas monopólicas. Pensemos en Pemex y en la venta de gasolina, ahí, si raciona la venta de gasolina Pemex, se le puede sancionar ahora, cosa que antes no se podía hacer. Entonces, me parece que en ése sentido es un avance muy importante.

En segundo lugar, establece sanciones mucho más elevadas de las que se preveían, que llegan incluso mediante orden de un juez hasta lo que se denomina la desincorporación de activos. Esto es que cuando una empresa reincide en prácticas monopólicas, un juez le puede ordenar que venda parte de sus activos para que no vuelvan a incurrir en ese tipo de prácticas, y esto es, digamos, a nivel internacional, es una práctica común pero que no existía en el caso de México.

Luego, establece otra figura que se llama las visitas de comprobación, o sea, la Comisión puede ir a hacer visitas de campo para ver cómo se están realizando las prácticas monopólicas; antes lo hacia la Comisión desde el escritorio con la información que le proporcionaban las propias empresas involucradas.
Y finalmente, lo que me parece a mí lo más importante, introduce diversos mecanismos para reducir el que las empresas recurran sistemáticamente a los amparos, que eso es lo que ha ocurrido en México desde que entró en vigor esta ley a fines de los 90. Sistemáticamente se recurrían las empresas sancionadas, por la Comisión, recurrían al amparo y seguían haciendo prácticas monopólicas, no sólo no pagaban la multa, sino que volvían a incurrir en prácticas monopólicas porque estaban amparadas. Ahora se limita mucho en términos de cuándo las empresas pueden recurrir al amparo.

Y por otro lado, otra ley muy importante también aprobada, que ésta sí ya se aprobó por ambas Cámaras, la denominada Ley de Sociedades Financieras de Objeto Múltiple, esto es, lo que eran las Sofoles, las Sociedades Financieras de Objeto Limitado que han sido importantísimas en financiamiento a la vivienda, a la adquisición de automóviles, a crédito al consumo, han sido importantísimas en México en los últimos años, ahora se van a transformar en sociedades financieras de objeto múltiple. Esto lo que quiere decir es que van a poder prestarle para cualquier actividad económica; antes, como su nombre lo indicaban, estaban limitadas. Esto es, por ejemplo, una sociedad financiera hipotecaria sólo podía prestar para la adquisición de casa, ahora ya no; además de las casas, va a poder financiar adquisición de muebles o adquisición de automóviles, etcétera.

Me parece que esto abre aún más la competencia en el sector financiero, lo vamos a ver en términos de la competencia de tasas de interés, y otro aspecto importante de esta ley es que las entidades ya no van a estar reguladas. Antes estaban reguladas por la Comisión Nacional Bancaria y de Valores, ahora ya salen fuera de esta regulación, lo cual abaratará sus costos de operación, y esperemos se lo trasladen a los consumidores.
BREVES DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

La Cámara de Diputados aprobó modificaciones a la Ley de Fomento para la Lectura  y establece un precio único para los libros.  (Radio Red   19:06   13”)

Diputados del PRI y del PRD pararon la minuta de la reforma paralela a la Ley de Radio y Televisión enviada por el Senado y piden reabrir el debate en un periodo extraordinario. (W Radio  18:07   15”)

Diputados posponen hasta el 4 de mayo la sesión para analizar la demanda de juicio político contra el “Gober Precioso” de Puebla, Mario Marín.  (W Radio  18:05   12”)
INFORMACIÓN GENERAL

DAN A CONOCER DECLARACIÓN PATRIMONIAL DE MARTA SAHAGÚN

Pedro López, reportero: Tres propiedades y un automóvil figuran en la declaración patrimonial de la señora Marta Sahagún, presentada hoy en la comparecencia del secretario de la Función Pública, Eduardo Romero Ramos, y entregada a los legisladores que investigan el caso de sus hijos, los hermanos Bribiesca Sahagún.

El documento deja muy en claro que las propiedades suman 14.5 millones de pesos, y el automóvil Malibú 99, por un monto mayor a 186 mil pesos. Sin embargo, el funcionario dijo que todo en este caso está claro, que no hay prejuicios ni consignas, no se está ocultando información ni se actúa con dilaciones.

Indicó que la señora Sahagún compró al contado un rancho de diez millones de pesos en 1973, y del 2000 al 2001, cuando fue directora de Comunicación Social de la Presidencia, primero, se declaran cuentas bancarias cercanas a los dos millones de pesos, y en su declaración final éstas cuentas desaparecen.

Alejandro Villalvazo, titular del noticiario: ¡Cómo que desaparecen! ¿Ya no están en la declaración?

Reportero: Ya no están en la declaración; de hecho registra como total cero.

Alejandro Villalvazo: ¿O sea que no tiene cuentas con depósitos y con ahorros?

Reportero: De hecho, en la declaración inicial, ella establece un depósito a plazos por un millón 500 mil pesos, una cuenta de cheques por 28 mil 719 pesos y un depósito a plazos por 410 mil pesos, es decir, un millón 938 mil pesos, y luego ya en la declaración final, dice: Depósito a plazos, cero, y cuentas de cheques, cero.

Alejandro Villalvazo: O sea que lo retiró todo.

Reportero: Efectivamente.

Alejandro Villalvazo: Ella no es funcionaria, ella no es empleada del Gobierno Federal, no es funcionaria electa, ¿por qué hace una declaración patrimonial ante la Secretaría de la Función Pública?

Reportero:: Porque esta declaración la hace cuando ella fue vocera de Los Pinos del 2000 al 2001, poco antes de que ella se casara con el presidente Vicente Fox Quesada, por tal motivo ella percibía un sueldo y tiene que hacer esta declaración.

Alejandro Villalvazo: ¿Pero cinco años después?

Reportero: Bueno, esto es lo que entregó el secretario de la Función Pública, dijo que es lo único que tienen de declaración patrimonial de Marta Sahagún.

Alejandro Villalvazo: Ahí sí hay una irregularidad, porque se supone que las declaraciones patrimoniales de un funcionario público deben de presentarse en cuanto dejan el cargo.

Reportero: Sí, efectivamente. El documento fue recibido el uno de febrero de 2001, la primera declaración, y posteriormente ella, la declaración final, la hace en abril de 2002.

Alejandro Villalvazo: Entonces, está en orden. ¿Y los bienes totales, decías, son de 14 millones de pesos?

Reportero: De 14.5 millones de pesos es lo que establece, 10 millones de pesos compró al contado un rancho en 1973 en Celaya, Guanajuato, y registra una casa en Celaya que fue recibida en donación el 20 de abril de 1999 por un monto de un millón 500 mil pesos, y otra por 3 millones de pesos también en donación.

Alejandro Villalvazo: Mejor que nos explique quién le hizo esas donaciones, porque está un poco extraño, ¿quién te anda regalando casas? Su familia supongo, nada más, entonces sería como herencia. Entonces, creo que hay cosas qué aclarar. (Panorama Informativo  14:21  5’41”)
MADRAZO DEBE HACER UN GRAN ESFUERZO Y SER PROPOSITIVO: MMH
Víctor Gamboa, reportero: Tras el primer debate entre los candidatos presidenciales, el ex presidente Miguel de la Madrid Hurtado afirmó que el priísta Roberto Madrazo debe hacer un gran esfuerzo y ser propositivo, para tratar de remontar la desventaja que le dan las encuestas. Señaló que la gran decepción del debate fue Andrés Manuel López Obrador por su ausencia y aunque aseguró que no es un peligro para México, sí tiene ideas y propuestas del pasado. (RED  18:18  1’44”)
Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 26 de abril de 2006

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medio Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, segundo corte, 17:00
Resumen:

· MÁS RECURSOS A LA SEGURIDAD INTERNA Y FRONTERAS DE EE. UU.

· INHABILITAN A LA DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN DE TLÁHUAC
· HABRÁ MÁS VIOLENCIA PERO EL GOBIERNO NO VA A PARAR: FOX

· NO HAY CONSIGNA PARA OCULTAR INFORMACIÓN EN EL CASO BRIBIESCA
· COMBATE AL NARCOMENUDEO

· TRIUNFO DE FELIPE CALDERÓN EN EL DEBATE

· SI EL PRI CALLA, QUIERE DECIR QUE GANÓ CALDERÓN

· DICE CALDERÓN QUE ÉL NO TIENE “COLA QUE LE PISEN”

· EL AUSENTE DEL DEBATE
· AMLO ENFRENTA LA FUERZA DEL DINERO Y A LOS MEDIOS MÁS PODEROSOS
· EL DEBATE DECEPCIONÓ A SINDICATOS

· DEFENDERÉ CON TODO AL GANADOR DEL 2 DE JULIO: FOX

· TRANSMITE PAN EN SPOTS LOS PECADOS CAPITALES DEL DF
· VA CALDERÓN POR EL CONGRESO
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PRINCIPALES NOTICIAS: Vespertina segundo corte
NOTAS RELEVANTES

MÁS RECURSOS A LA SEGURIDAD INTERNA Y FRONTERAS DE EE. UU.

El Senado de Estados Unidos recorta recursos a la guerra de Irak para destinarlos a la seguridad interna y las fronteras en un contexto de una manifestación de protesta de los migrantes el primero de mayo. Quieren enfatizar que lo importante es lo que ocurra dentro de los Estados Unidos, en tanto cada día se deportan cientos de indocumentados (Atando Cabos, 13:48, 3’ 56”).

INHABILITAN A LA DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN DE TLÁHUAC
La directora de Administración de la delegación Tláhuac, Blanca Lourdes Alvarez Ortega, inhabilitada de su cargo, ante las acusaciones de corrupción en su contra. (EMedios, Radio 13 Noticias, 13:00, gh)

HABRÁ MÁS VIOLENCIA PERO EL GOBIERNO NO VA A PARAR: FOX

El vocero del presidente Vicente Fox advirtió que se avecina más violencia contra jefes policiacos en todo el país tras las ejecuciones y decapitaciones de dos agentes en Acapulco y tras el atentado contra el secretario de Seguridad Pública en Baja California. Dijo que el Gobierno no va a parar en su lucha contra la delincuencia y el narco, y asumirá todos los costos que desate esta confrontación.(EMedios, Hoy por Hoy, 13:00, gh

NO HAY CONSIGNA PARA OCULTAR INFORMACIÓN EN EL CASO BRIBIESCA
En el caso de los hijos de Marta Sahagún, no hay consigna para ocultar información, dice el secretario de la Función Pública, Eduardo Romero Ramos. (EMedios, Antena Radio Express, 13:00, gh)
TRABAJO LEGISLATIVO

COMBATE AL NARCOMENUDEO

La Cámara de Diputados dio luz verde a los gobiernos locales para combatir el narco menudeo, que se castigará con mayor severidad cuando se cometa en escuelas o en cárceles o sus inmediaciones. Así se aprobaron reformas a la Ley de salud y al Código Penal. José Córdova, presidente de la Comisión de Salud dijo que se trata de combatir al narcomenudeo desde los sitios donde se está realizando (El Noticiero con Lolita Ayala, 14.34, 1’ 1029.

INFORMACIÓN GENERAL

TRIUNFO DE FELIPE CALDERÓN EN EL DEBATE

Denise Maerker entrevista a Roy Campos, de Consulta Mitowsky. Coinciden que se perfila un triunfo de Felipe Calderón, pero éste se gana si logra captar votos, y esto se verá hasta el 2 de julio. La pelea por mantener el registro y por atraer a los votantes que no sufragan por los partidos grandes la gana Patricia Mercado. Sobre Roberto Madrazo resalta su nerviosismo, no logra dar el golpe que debió dar, pero no se atreve a declararlo perdedor, pues le hicieron caso 

SI EL PRI CALLA, QUIERE DECIR QUE GANÓ CALDERÓN

Al momento en que el PRI evadió el tema de no querer decir nombres sobre el ganador del debate y sobre el desempeño de su candidato, el PVEM reconoció que Felipe Calderón fue el triunfador del debate, mientras que en el PRD tuvo contradicciones en las posiciones. Algunos senadores lamentaron la inasistencia de Andrés Manuel López Obrador, en tanto que el PAN festeja con bombos y platillos. (López Dóriga, Jenny Valencia, 13:50, duración 25”, ASM).

DICE CALDERÓN QUE ÉL NO TIENE “COLA QUE LE PISEN”

Roberto Campa, candidato presidencial del partido Nueva Alianza, dijo que no tiene “cola” que le pisen, por eso pudo dar a conocer en el debate la falta de pago de impuestos de Roberto Madrazo. Campa, reconoció que es un político que ha servido a México por más de 25 años y que no es un títere de nadie. (López Dóriga, Alejandro Aguilar, duración 30”, ASM

EL AUSENTE DEL DEBATE
El del atril vacío, Andrés Manuel López Obrador, rechazó que el no haber participado en el debate vaya a dañar su campaña. Aclaró que respeta la decisión de sus cuatro adversarios de acudir a la confrontación, pero dejó en claro que el PRI y el PAN son lo mismo.(EMedios, Hoy por Hoy, 13:00, gh)

AMLO ENFRENTA LA FUERZA DEL DINERO Y A LOS MEDIOS MÁS PODEROSOS
Leonel Cota, dirigente nacional del PRD, denunció una guerra sucia en contra de López Obrador, dijo que se está apostando a la mercadotecnia como el medio para ganar las elecciones, denunció que López Obrador está enfrentando a la fuerza del dinero y a los medios más poderosos para hacer una campaña del miedo. (EMedios, Imagen Informativa/13:00, gh)

EL DEBATE DECEPCIONÓ A SINDICATOS

Dirigentes sindicales se dicen decepcionados del primer debate de candidatos presidenciales, pues predominaron, dicen, los ataques personales y la falta de propuestas y proyectos de gobierno. (EMedios, Radio 13, 13:00, gh)

DEFENDERÉ CON TODO AL GANADOR DEL 2 DE JULIO: FOX

Vicente Fox Quesada, quien según dijeron en Los Pinos se durmió después del debate, advirtió que defenderá con todo la decisión de las autoridades electorales en torno a quien resulte ganador en los comicios del 2 de julio. Demandó a los actores políticos respetar los resultados gane quien gane. .(EMedios, Hoy por Hoy, 13:00, gh

ENTREVISTAS

En entrevista, Patricia Mercado, candidata a la Presidencia de la República por el partido Alternativa, manifestó que el debate le permitió ser conocida por miles de mexicanos que escucharon nuevas voces para entender los problemas que afectan al país. Mercado aseguró que su partido puede ser el de los acuerdos”. López Dóriga, 13:50, duración 2´, ASM).

Felipe Calderón, candidato presidencial del PAN, adelantó que habrá cambios en su campaña “donde pensemos en el Congreso, se  pueden dar las condiciones para trabajar, y quizá abrir la posibilidad de una mayoría en el Congreso. Sé que es remota la posibilidad, pero voy a trabajar con esa mentalidad, no sólo de ganar la Presidencia, sino de pedir el voto para un Congreso que permita articular los cambios que necesita el país. Agregó que está contento y satisfecho por los resultados del debate y que continuará sin bajar la guardia. Reconoció que Roberto Madrazo estuvo muy tenso su estrategia fue golpear y se debilitó. Señaló que el candidato del PRI se metió a temas donde no esta fuerte como es el de la honestidad. Consideró que el debate para Madrazo fue perjudicial y que para  López Obrador el no haber asistido, fue un gran error. .Felipe Calderón, precisó que no se va a confiar porque no hay enemigo pequeño, “responderé a los ataques que valgan la pena”. Expresó que el terminar la contienda, gane quien gane, esta dispuesto a platicar con todos los candidatos de los partidos el 3 de julio sobre lo que le conviene a México. (López Dóriga, 14:04, duración 5´, ASM)

Roberto Madrazo, candidato del PRI a la Presidencia de la República, demandó ante la PGR a su oponente del partido Nueva Alianza, Roberto Campa por haber utilizado información oficial que únicamente es responsabilidad de la Secretaría de Hacienda. Afirmó que no debe un centavo al gobierno. Los resultados de los documentos que presentó Campa están disfrazados y ahora tendrá que responder ante las autoridades por haber cometido un delito. Roberto Madrazo dijo que espera la respuesta que adoptará el gobierno contra uno de sus candidatos, el otro es Felipe Calderón. Afirmó  que no le debe nada a la Secretaría de Hacienda y que no tiene pendiente ninguna obligación fiscal. Al referirse a las encuestas que dan como ganador a Calderón, dijo, que no le preocupan, porque no tienen nada que ver con la realidad .Madrazo, precisó, que le gustan los retos y que ahora más que nunca es dificilísimo que alguien diga que ganó la Presidencia. Aseguró que está  en uno de los mejores momentos de su campaña y que le ganará a López Obrador. (López Dóriga, 14:30, 8´, ASM).

Roberto Campa, candidato de Nueva Alianza a la Presidencia, manifestó que no le preocupa la demanda presentada por Roberto Madrazo por denunciar que el priísta tiene pendientes obligaciones fiscales.  Si denunciar a un posible evasor va a ser razón para que yo pague con cárcel estoy absolutamente dispuesto, agregó. Campa expresó que esta  satisfecho del debate, “porque para un partido como el nuestro que no tiene tanto dinero público para hacer campañas en medios, fue muy importante, vamos a ir al siguiente debate  con mejores propuestas. Al mismo tiempo, Roberto Campa, adelantó que enviará una carta a sus opositores en la carrera presidencial para que hagan públicas sus declaraciones de impuestos, sobre todo las del 2005. (López Dóriga, 15:05, duración 3´, ASM)

El candidato de la Nueva Alianza, Roberto Campa responde a Denise Maerker que no estaba enojado durante el debate. Afirma que los documentos que cito ayer son del SAT y acreditan que Roberto Madrazo no presentó declaraciones durante 2003 a 2005. Deslinda su decisión de influencia de la profesora Elba Esther Gordillo. Niega que vaya a declinar a favor de Felipe Calderón (Atando cabos, 14:19 hrs. 6’ 49”).

María de las Heras, directora de Demotecnia, entrevistada por Denise Maerker, Considera que Patricia Mercado tuvo la estrategia más acertada, sobre todo para alcanzar el registro de su partido. El gran desperdicio fue Roberto Campa porque se puso a pelear con el público de los otros, queriendo quedar bien con el público del PAN y tratando de quitárselo a Madrazo, quien aparece muy nervioso (Atando cabos, 14:06 hrs. 7’ 01”).

Online
TRANSMITE PAN EN SPOTS LOS PECADOS CAPITALES DEL DF
Difunde el partido tres anuncios mediáticos donde critican el desempleo, la contaminación, la falta de inversión, el desabasto de agua y la corrupción en la ciudad   A su campaña de ataques contra el Gobierno de la ciudad, la dirigencia del PAN en el DF sumó una nueva estrategia que consiste en la difusión de dos spots de radio y uno de televisión, a través de los cuales y a partir de este miércoles criticará el manejo de la deuda pública y la inseguridad, bajo el lema Los siete pecados de la capital. (El Universal,26 de abril de 2006 , 13:46, gh)
VA CALDERÓN POR EL CONGRESO
El candidato del Partido Acción Nacional (PAN), Felipe Calderón Hinojosa, dijo este miércoles que habrá cambios en su estrategia de campaña a partir del debate, ya que ahora pedirá a la gente que lo apoye para conseguir la mayoría en el Congreso.  En entrevista radiofónica con Joaquín López Dóriga, el candidato panista mencionó que tras el debate del día de ayer, se siente listo para seguir adelante en la campaña. (El Universal, 26 de abril de 2006, 14:34, gh)
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Reporte vespertino, primer corte, 15:00
Resumen:

· GARANTIZA FOX RESPETO A LA AUTONOMÍA SINDICAL

· HOMENAJE A JESÚS BLANCORNELAS

· SE APROBÓ LA LEY FEDERAL DE COMPETENCIA ECONÓMICA

· PUNTO DE ACUERDO PARA INVESTIGAR PRESUNTO ESPIONAJE TELEFÓNICO DE LA TITULAR DEL CONACULTA

· PROYECTO DE DICTAMEN SOBRE GOBERNADOR MARIN

· ALCALDE DE LÁZARO CÁRDENAS NEGO RESPONSABILIDAD EN HECHOS VIOLENTOS 

· SERÁN REUTILIZADOS ATAÚDES DE MANERA LEGAL

· ACATARÁ SEP RESOLUCIÓN SOBRE EDUCACIÓN SEXUAL

· CONSENSO EN EL SENADO PARA ECHAR ABAJO DEROGACIÓN DEL PAGO DE GASOLINA

· MADRAZO CONTESTA HOY A CAMPA SOBRE PAGO DE IMPUESTOS

· SHCP DISPUESTA A INTERVENIR ANTE LA EVASIÓN FISCAL DE RMP

· SHCP INVESTIGA A CONTRIBUYENTES MOROSOS

· PRI Y PVEM RECONOCEN EN EL SENADO VICTORIA DE CALDERÓN

· CANTA VICTORIA CALDERÓN

· TAMBIÉN ROBERTO MADRAZO

· MADRAZO TODAVÍA TIENE TIEMPO: MMH

· OPINIONES DE VÁZQUEZ MOTA Y GREEN

· AMLO, UN DÍA DESPUÉS

· DEBATES, ARTIFICIO SIN ESPONTANEIDAD: GRANADOS CHAPA

· COMENTARIO DE LA MODERADORA

· ENTREVISTA AL DIP. JORGE LUIS HINOJOSA

· EXCULPA PGR A GOBIERNO FEDERAL DE MUERTE DE MINEROS
· RESUME AMLO EL DEBATE EN UNA PALABRA: “CONTINUISMO”.

· LAMENTA ENCINAS VACÍO EN REGULACIÓN DE PRECAMPAÑAS 
· PUBLICA ONU MANUAL DE LUCHA CONTRA EL SECUESTRO

· APRUEBA SENADO DE EU MÁS FONDOS Vs. INMIGRACIÓN ILEGAL 
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Atando Cabos

Dennise Maerker      (13:00)      
	
	· Se disparó por aire y tierra contra trabajadores de Sicartsa, revela nuevo video.

· Afirma PGR que en el frustrado desalojo de Sicartsa no hay responsabilidad de autoridades federales.

· Garantiza el presidente Fox la autonomía e independencia de los sindicatos.


NOTAS RELEVANTES

GARANTIZA FOX RESPETO A LA AUTONOMÍA SINDICAL

El presidente Fox dijo que va a garantizar el pleno respeto a la independencia y autonomía sindical, ante integrantes de la Alianza Sindical Mexicana afirmó que para hacer valer el Estado de Derecho y la legalidad en una democracia es necesario privilegiar el diálogo y el intercambio de ideas. (Imagen, 13:13,  Duración 20, gh)

TRABAJO LEGISLATIVO

HOMENAJE A JESÚS BLANCORNELAS

La Cámara de Diputados se va a rendir un homenaje a Jesús Blancornelas por su trayectoria periodística (EMedios, Hoy por hoy, 07:06)

SE APROBÓ LA LEY FEDERAL DE COMPETENCIA ECONÓMICA

Con 310 votos a favor, 0 en contra y 5 abstenciones la Cámara de Diputados aprobó en lo general las reformas a la Ley Federal de Telecomunicaciones. La iniciativa contempla que el presidente de la Comisión Federal de Competencia permanezca en el cargo 6 años y otros 4 como comisionado para asesorar al presidente entrante. Se toman medidas concretas para tratar de detener a los monopolios. Confiere atribuciones a la Comisión Federal de Competencia para imponer multas y castigos a empresas con comportamientos monopólicos (Atando Cabos, 13:24, 49”).

PUNTO DE ACUERDO PARA INVESTIGAR PRESUNTO ESPIONAJE TELEFÓNICO DE LA TITULAR DEL CONACULTA
En San Lázaro piden una averiguación contra Sari Bermúdez, titular de CONACULTA. La Cámara de Diputados exigió mediante un punto de acuerdo a la Secretaría de Educación Pública y de la Función Pública investigar probables actos de espionaje telefónico, tráfico de influencias e irregularidades financieras que involucran a Sari Bermúdez, presidenta del Conaculta. 
Además de que se aprobó también la integración de una comisión especial para dar seguimiento y verificar el funcionamiento del programa Enciclomedia, y es que, por una parte, explicó y recordó el vocero de la bancada perredista, Inti Muñoz, que la extitular de la Coordinación de Patrimonio Cultural y Turismo de Conaculta, Gloria López Morales, documentó que como empleado de la Presidencia de la República, Fernando León Olea grabó las conversaciones telefónicas que sostuvo ella y las exhibió impunemente. 
Insert de Inti Muñoz: "... estamos pidiéndole a la Secretaría de la Función Pública y a la SEP que reúna la información necesaria, que investiguen este gravísimo delito..." Asimismo, Inti Muñoz agregó que tanto Enciclomedia como la Biblioteca José Vasconcelos, lejos de ayudar a la educación, han sangrado al presupuesto asignado a este rubro, ya que al menos en el caso de la megabiblioteca, se registran irregularidades por 289 millones de pesos, presentados en el informe de la cuenta pública del 2004 de la Auditoría Superior de la Federación. Por lo que, agregó, el costo de la biblioteca será de mil 980 millones de pesos y no de 900 como afirma Conaculta (EMedios, Florencia Ángeles, conductora: Detrás de la Noticia, 8:48, 2’ 13”). 
PROYECTO DE DICTAMEN SOBRE GOBERNADOR MARIN
Este miércoles se reunirá la Comisión de Examen Previo de la Cámara de Diputados para conocer el proyecto de dictamen que elaboró la Comisión de Gobernación sobre el juicio político contra el "gober precioso", Mario Marín Torres, de Puebla (EMedios, El cristal con que se mira, 8:20, 202). 

ALCALDE DE LÁZARO CÁRDENAS NEGO RESPONSABILIDAD EN HECHOS VIOLENTOS 
En una visita a la Cámara de Diputados, el alcalde de Lázaro Cárdenas Michoacán, Gustavo Torres Camacho, se lavó las manos de los hechos en Sicartsa, negó tener responsabilidad en los actos violentos que dejó como saldo dos trabajadores muertos y dijo que no se enteró el desalojo y que la policía local no participó en los hechos (EMedios, Detrás de la noticia, 8:38, 172).

SERÁN REUTILIZADOS ATAÚDES DE MANERA LEGAL
La Cámara de Diputados aprobó que los ataúdes de los que fueron incinerados fueran reutilizados, previa autorización de los familiares. Rafael García Tinajero dijo que sólo se legalizó una práctica ilegal hoy en día (Panorama Informativo, 6:34, 39”).

ACATARÁ SEP RESOLUCIÓN SOBRE EDUCACIÓN SEXUAL

La Secretaría de Educación Pública confirmó que acatará la resolución del Congreso de la Unión sobre la impartición de educación sexual desde el nivel pre-escolar (EMedios, Once Noticias, 7:40, 32”).

CONSENSO EN EL SENADO PARA ECHAR ABAJO DEROGACIÓN DEL PAGO DE GASOLINA

El legislador panista Fauzi Hamdan informa que hay consenso en el Senado de la República para echar abajo la derogación por parte de los diputados del pago de gasolina con tarjeta de crédito o débito (Imagen Informativa, 9:44, 17”).

INFORMACIÓN GENERAL

MADRAZO CONTESTA HOY A CAMPA SOBRE PAGO DE IMPUESTOS

Roberto Madrazo reitera que está al día en el pago de sus impuestos. Afirma que envió una carta a las autoridades hacendarias donde señala el mal uso a documentos oficiales por parte de un candidato que pretende hacer una guerra sucia. Denise Maerker comenta que muy tarde, en el debate debió decirlo. El formato revela inseguridades de los equipos de los candidatos (Atando cabos, 13:06, 6’18”).

SHCP DISPUESTA A INTERVENIR ANTE LA EVASIÓN FISCAL DE RMP

Ante la acusación de evasión fiscal que hizo Roberto Campa durante el debate, contra Roberto Madrazo, hoy el vocero de Los Pinos, Rubén Aguilar, señaló que la Secretaria de Hacienda podría tomar cartas en el asunto en caso de que se presente una denuncia formal (Imagen, 13:11,  Duración 20, gh)

SHCP INVESTIGA A CONTRIBUYENTES MOROSOS

La Secretaría de Hacienda será la encargada de investigar a los morosos que no paguen sus impuestos. Rubén Aguilar dijo que sólo con una denuncia de por medio el Sistema de Administración Tributaria investigará el caso. (Atando cabos, 13:17, 54”).

PRI Y PVEM RECONOCEN EN EL SENADO VICTORIA DE CALDERÓN

En el Senado, Sara Castellanos admitió que el PRI y el PVEM reconocieron la victoria de Felipe Calderón en el debate. Lamentó que todos atacaran a Roberto Madrazo. Enrique Jackson fue más cauto y expresó que los ganadores fueron los mexicanos. Humberto Roque Villanueva reconoció la labor importante de Calderón y que le afectó a Madrazo los documentos que exhibió el panista (Atando cabos, 13:18, 1’ 39”).

CANTA VICTORIA CALDERÓN

Todavía con la resaca del debate de ayer, el candidato presidencial del PAN, Felipe Calderón, promulga lo que llamó su triunfo en el encuentro de cuatro de los cinco aspirantes a la Presidencia de la República..Por la tarde, se reunirá con los miembros de la Junta del Episcopado mexicano. López Dóriga, Israel Aldave, 13:38, duración 25”, ASM).

TAMBIÉN ROBERTO MADRAZO

Roberto Madrazo se ha dedicado hoy a dar entrevistas a radio y televisión. Durante las mismas externó su victoria en el debate de anoche. (López Dóriga, Juan Carlos Santoyo, 13: 42, duración 20”, ASM)

MADRAZO TODAVÍA TIENE TIEMPO: MMH

Para el expresidente Miguel de la Madrid, Roberto Madrazo todavía está a tiempo de remontar en las preferencias electorales. Señaló que las encuestas que lo dan como el gran perdedor del debate, son opiniones interesadas. (Imagen, 13:12,  Duración 25, gh)

OPINIONES DE VÁZQUEZ MOTA Y GREEN

Víctor Trujillo organiza una mesa redonda. Josefina Vázquez Mota expresa su extrañeza cuando Roberto Madrazo desaparece de cuadro por recoger hoja que se le cayó. Rosario Green dice que por favor, políticos “llorones” no, aludiendo al ánimo de Felipe Calderón cuando se refiere a su familia, en donde se refugia y eso es un “pretexto baladí y teatral”; resalta que Calderón no toca los grandes problemas del empleo, como Sicartsa. Sobre los documentos que mencionó Campa considera que el único que se los pudo dar fue el actual gobierno. A Vázquez Mota le sorprendió el nerviosismo de R. Madrazo, Green responde que todos lo estaban (El cristal con qué se mira, 8:23, 30’ 54”)

AMLO, UN DÍA DESPUÉS

Un día después, Andrés Manuel López Obrador, presentó ante los candidatos de su partido las propuestas que por su ausencia no llevó ante el debate. Justificó su decisión al precisar que su apuesta es por la gente no por la mercadotecnia. Señaló que la temporada electoral lleva a los otros candidatos a hacer  propuestas que ellos mismos califican de populistas. Terminado el evento en el Auditorio Nacional, López Obrador comienza una gira por Hidalgo. (López Dóriga, Martha Alicia Villela,  13:35 , duración 302, ASM)

DEBATES, ARTIFICIO SIN ESPONTANEIDAD: GRANADOS CHAPA

Miguel Ángel Granados Chapa comenta que los debates son un artificio. Con muy escasa interlocución presentaron puntos de vista. Poca posibilidad de análisis. Tiene mucho de representación teatral, que le resta espontaneidad, frescura. Hubo propuestas y denuncias, ninguna estrictamente novedosa. Los candidatos de los partidos nuevos ganar de por sí por la oportunidad de hacerse oír, aunque difícilmente incrementarán su voto. Considera a Calderón ganador del debate, aunque habrá que contrastar con los hechos del gobierno al que perteneció (Once Noticias, 6:25, 8’58”).

COMENTARIO DE LA MODERADORA

Guadalupe Juárez, moderadora del primer debate, comenta que antes del debate quien estaba tenso fue Roberto Campa, el primero que llegó. Patricia Mercado, más relajada, tuvo tiempo de platicar con su equipo. Felipe Calderón llegó con su esposa y Josefina Vázquez Mota. Roberto Madrazo llegó y se plantó en su lugar. Campa fue exacto en sus intervenciones (La Red, 6:19, 5’ 43”).

ENTREVISTAS

ENTREVISTA AL DIP. JORGE LUIS HINOJOSA

Luis Hinojosa, secretario de la Comisión de Economía de la Cámara de Diputados, consideró importante la aprobación de la Ley Federal de Competencia porque es la primera reforma integral que se logra en la Cámara de Diputados, en consenso, después de mucho estudio y análisis con la Iniciativa Privada, que fue representada por el Consejo Coordinador empresarial y la Comisión Federal Económica, que es el Ejecutivo, y la Cámara de Diputados. 
Esto demuestra que sí podemos llegar a un acuerdo, que podemos llegar a un consenso. Creo que los mexicanos vamos a salir ganando en muchos aspectos, vamos a tener mejores precios. Yo pongo de ejemplo las tarifas o los boletos de avión, hubo más concesiones a líneas áreas y los precios se desplomaron, hace tres años veníamos a la Cámara de Diputados con un precio altísimo en los boletos. 
La Comisión Federal de Competencia ahora sí puede sancionar, se vuelve una autoridad. Las empresas monopólicas van a tener que ver ellos estar dentro de las reglas, no tener prácticas que empiecen a desplazar a sus contrincantes, por ejemplo en la ley ahora se incorporaron como prácticas monopólicas los descuentos cruzados, los descuentos por exclusividad, el desplazar a mi competencia aumentándoles sus costos con sus demandas, en fin, ahora vienen una serie de actividades. 
Yo creo que los pequeños, los que aspiramos un día a crecer y ser grandes vamos a poder tener una ley que nos va a permitir presentar una demanda ante una autoridad que va a estar vigilante. No quiere decir esto que siempre va a atacar al grande, tenemos grupos empresariales muy grandes que nunca en toda su existencia han tenido una sola falta en materia de competencia, esto quiere decir que se puede jugar limpio y eso es lo que estamos aspirando (EMedios, Ruiz Healy, s/h).

Online
EXCULPA PGR A GOBIERNO FEDERAL DE MUERTE DE MINEROS
Informa el procurador Daniel Cabeza de Vaca que no hay responsabilidad de las autoridades federales en la muerte de dos trabajadores durante el enfrentamiento en Lázaro Cárdenas, Michoacán El funcionario indicó que el grueso de la investigación la tiene la Procuraduría de Justicia de Michoacán, pero en cuanto a lo que se refiere al ámbito federal y que corresponde a la PGR investigar no hay responsabilidad alguna. (El Universal, 26 de abril de 2006, 11:49, gh) )

RESUME AMLO EL DEBATE EN UNA PALABRA: “CONTINUISMO”.
Dice que lo que lo diferencia de sus oponentes es que busca cambiar la política económica  Arropado por sus simpatizantes y candidatos a gobernadores y al Congreso, a quienes tomó protesta en el Auditorio Nacional, el perredista dijo que “continuismo” es la palabra que resume lo que escucho del debate.  El abanderado de la coalición Por el Bien de Todos reiteró en su discurso su reproche a las encuestas que lo ubican abajo o muy cerca del candidato del PAN, Felipe Calderón, incluso lanzó una carcajada y agregó que está buscando a quienes crean esos sondeos. (El Universal, 26 de abril de 2006, 12:03, gh)
LAMENTA ENCINAS VACÍO EN REGULACIÓN DE PRECAMPAÑAS 
El jefe de Gobierno capitalino, Alejandro Encinas, lamentó que todavía exista un vacío de ley en torno a la regulación de las precampañas electorales, luego de que el Tribunal Electoral del DF (TEDF) revocó el acuerdo que fijaba los criterios para fiscalizar los actos anticipados de campaña de los aspirantes a cargos de representación popular.  Dijo que aunque se ha avanzado en las reformas al Código Electoral del DF, todavía hay condiciones de desigualdad e inequidad en muchos rubros, en especial entre la legislación local y federal (El Universal, 26 de abril de 2006, 12:53, gh)
PUBLICA ONU MANUAL DE LUCHA CONTRA EL SECUESTRO
La Oficina de las Naciones Unidas contra la Droga y el Delito (ONUDD) publicó hoy un manual financiado por Colombia para luchar contra el secuestro, una práctica delictiva que padecen 10 mil personas cada año en el mundo.  “El propósito de este manual es salvar vidas”, asegura Antonio María Costa, vicesecretario general de Naciones Unidas y director ejecutivo de la ONUDD en una nota emitida en Viena, sede del organismo.  El manual identifica distintos tipos de secuestros, como los realizados para extorsionar o los cometidos por motivos ideológicos y políticos, al tiempo que ofrece consejos para introducir cambio legales y establecer medidas preventivas. (El Universal, 26 de abril de 2006, 13:29, gh)
APRUEBA SENADO DE EU MÁS FONDOS Vs. INMIGRACIÓN ILEGAL 
Acuerdan legisladores reducir el dinero destinado a la guerra en Irak y usarlo para aumentar la seguridad en la frontera  La medida, aprobada por 59 votos a favor y 39 en contra, estipula una reducción de mil 300 millones de dólares en la partida que el presidente George Bush había pedido para financiar la guerra en Irak.  El dinero en cambio irá a financiar agentes de Patrulla Fronteriza, aeronaves y cercas para la zona fronteriza, además de la adquisición de lanchas y helicópteros para la Guardia Costera. (El Universal, 26 de abril de 2006, 12:05, gh)
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Resumen:

El tema del día es el debate presidencial, el que generó múltiples reacciones, en los niveles nacional e internacional

En el ámbito de la Cámara de Diputados, se notifica que una manifestación de 400 ex trabajadores del INEGI se encuentra fuera del recinto parlamentario.
TRABAJO LEGISLATIVO

MANIFESTACION DE EX TRABAJADORES DEL INEGI FUERA DEL RECINTO PARLAMENTARIO

Un grupo de aproximadamente unas 400 personas, todo ellos ex trabajadores del INEGI, se manifiestan a las afueras de la Cámara de Diputados,  sobre la calle de Emiliano Zapata, justamente en la colonia 10 de mayo, delegación Venustiano Carranza;  estas personas piden ser reinstaladas así como recibir su liquidación conforme a la ley. No se ve entorpecido el tránsito sobre la avenida Congreso de la Unión (Reporte 98.5,  10:27, 40”).

DEBATE PRESIDENCIAL
· Entrevistas
NO HUBO PROPUESTAS DE FONDO EN EL DEBATE: AMLO

Andrés Manuel López Obrador responde a José Gutiérrez Vivó. Comenta que le pareció bien el ejercicio del debate, respeta a los candidatos, sus partidos y simpatizantes. En los candidatos Calderón y Madrazo hay la propuesta de la continuidad, sin cambios, muchas pueden ser calificadas de populistas. No hubo planteamientos de fondo. El país no está para “cambios cosméticos”. No se habló de evasión fiscal, de privilegios fiscales. Reitera que no quiere entrar al juego de las campañas mediáticas (Monitor MVS, 9:22, 15’).

FELIPE CALDERÓN A LA CABEZA DE LAS ENCUESTAS SOBRE EL DEBATE

José Gutiérrez Vivó comenta que las encuestas dependen de muchos factores, no arrojan resultados definitivos. Entrevista a Felipe Calderón Hinojosa, quien afirma que el debate provocó un incremento de la tendencia de voto a su favor del 11%. Explica su posición en función de sus propuestas de empleo. Considera que al Candidato del PRI no le fue bien, reconoce a AMLO como su principal contendiente, su inasistencia fue un error del que difícilmente se repondrá (Monitor MVS, 6:00, 28’ 22”).

Entrevistado por Óscar Mario Beteta, Felipe Calderón expone estar muy contento porque haber ganado el debate. Beteta le dice que millones de mexicanos vieron a un mexicano sencillo, el de las manos limpias, dicho “con objetividad”, el que fuera Calderón el candidato del PAN fue lo peor que le pudo pasar a AMLO. Calderón enfatiza que no aflojará el paso (Cúpula empresarial, 7:18 hrs. 16’ 48”).

LOS CANDIDATOS DEBEN CUMPLIR SUS PROMESAS

En entrevista por José Gutiérrez Vivó, Patricia Mercado, expresa que los candidatos deben cumplir las promesas que expresaron. Considera que es necesaria una renovación de la clase política en este país. Espera que la gente que no se moviliza, que no se convence, participe después del debate, en el cual creció. Subraya que el Congreso es ya una fuerza, una fuerza parlamentaria (Monitor MVS, 6:29, 9’ 47”).

MADRAZO NO DUDA DE SU TRIUNFO GRACIAS A SU PROPUESTA DE CENTRO

José Gutiérrez Vivó platica con Roberto Madrazo, sobre las reacciones de diversos diarios que ubican a Felipe Calderón como delantero. Madrazo no coincide, cree que presentó mejores propuestos. El debate sirvió para hacer un balance de cómo está el gobierno, con pocos resultados. Acusa a Calderón de disfrazar sus propuestas. Destaca coincidencias con Mercado. Concluye que no tiene duda de su triunfo gracias a su propuesta de centro (Monitor MVS, 6:39, 9’ 47”).

RECHAZA CAMPA DECLINAR A FAVOR DE FELIPE CALDERÓN

Roberto Campa, entrevistado por José Gutiérrez Vivó, califica como positivo el debate y a sí mismo como comprometido con sus principios. Rechaza que vaya a declinar a favor de Felipe Calderón: “sería una indignidad política” (Monitor MVS, 6:48, 15’ 12”).

Resaltan diarios del mundo primer debate presidencial

BBC (Londres, Inglaterra) : México/debate: Golpes al ausente. En este primer debate presidencial no faltaron las propuestas políticas, pero tampoco las palabras duras.

Prensa Latina (Cuba). Ajustes neoliberales agravan problemas de México: La aplicación durante 25 años de los programas de ajuste (neoliberales) impuestos desde el extranjero han agravado hoy los problemas del empleo y la pobreza en México, deploró el candidato presidencial Roberto Campa. En la actualidad, 40 millones de mexicanos viven en la marginación y la pobreza extrema, subrayó el representante del partido Nueva Alianza en el primer debate entre presidenciables, trasmitido anoche por más de 550 estaciones de radio y televisión.

Univisión (EU) : Candidato presidencial acusa a rival Madrazo de evadir impuestos: El candidato a la presidencia de México por el Partido Nueva Alianza (PANAL), Roberto Campa, acusó hoy al abanderado de la coalición "Alianza por México", Roberto Madrazo, de evadir impuestos dos años y exhibió un informe oficial como prueba.
Terra, España: Candidatos ofrecen abrir el sector energético a sector privado: Cuatro de los cinco candidatos a la presidencia de México coincidieron hoy en mantener a Pemex y a las empresas eléctricas en manos del Estado, pero abrir el sector energético a la iniciativa privada.

Al Día (Texas): México: Debaten propuestas en medio descalificaciones.
AZCentral (EU): México: Debaten propuestas en medio descalificaciones. Cuatro de los cinco candidatos presidenciales debatieron la noche del martes sus propuestas para crear empleos, combatir la pobreza y mejorar la política fiscal y energética del país en medio de descalificaciones entre algunos de ellos. Hubo críticas por la ausencia del izquierdista Andrés Manuel López Obrador.
La verdad.com (Venezuela) : Candidato conservador ganó debate en México sin izquierdista López Obrador. El candidato conservador presidencial de México, Felipe Calderón, del gobernante Partido Acción Nacional (PAN), ganó el debate televisivo del martes entre cuatro aspirantes, al cual no asistió Andrés Manuel López Obrador (izquierda), con quien está empatado al tope de los sondeos.
El Sentinel (Sur de la Florida, EU) : Candidatos ofrecen abrir el sector energético a sector privado: Cuatro de los cinco candidatos a la presidencia de México coincidieron en mantener a Pemex y a las empresas eléctricas en manos del Estado, pero abrir el sector energético a la iniciativa privada. (El Universal on line, 09:31hr)
ENTREVISTAS
· Campañas políticas 

DECÁLOGO DE PECADOS ELECTORALES

José Gutiérrez Vivó entrevista a Florencio Olvera Ochoa, obispo de Cuernavaca, Morelos, quien elaboró un decálogo para el uso moral del voto, decálogo de pecados electorales. Es pecado: 1) no votar, caer injustificadamente en el abstencionismo, 2) votar sin conocer el partido o el candidato como persona capaz y honesta; 3) vender el voto o imponer el voto corporativo; 4) A favor de propuestas que apoyen el aborto o la eutanasia, 5) por proyectos contra la familia monogámica, 6) por quien no respeta la libertad religiosa 7) por quienes fomentan las formas modernas de esclavitud, 8) por proyectos de economía salvaje, 9) No saber ganar, y 10) No saber perder. El obispo Olvera afirma que con este decálogo quiere ayudar a “su gente” de que voten responsablemente (Monitor MVS, 8:52 hrs. 11’ 52”). 

INFORMACIÓN ON LINE
La SHCP indagará a morosos.- Presidencia
Sin decir nombres, el vocero de la Presidencia de la República, Rubén Aguilar, dijo este miércoles que la Secretaría de Hacienda deberá investigar los casos de aquellas personas que evaden el pago de impuestos. Anoche, durante el debate de los candidatos presidenciales, Roberto Campa, de Nueva Alianza, mostró unos documentos que, según dijo, llegaron a su domicilio de manera anónima y evidencian que el priísta Roberto Madrazo no ha pagado impuestos de 2003 a 2005. "El SAT (Sistema de Administración Tributaria) deberá hacer una investigación sobre el caso, sobre todos los casos que haya, aseveró el funcionario de Los Pinos. (Reforma, 10:31)
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Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

Destaca ahora en los medios electrónicos la recomendación de la Cámara de Diputados al Secretario del Trabajo para que ofrezca una disculpa a los familiares de los mineros de Coahuila, la aprobación de la Ley Federal de Competencia, la Ley en materia de narcomenudeo, la creación de la Procuraduría de Defensa del Contribuyente. Sobresale también que se dio a conocer que desde el 2000 a la fecha 21 periodistas han sido asesinados en México, se considerará delito grave la falsificación de tarjetas de crédito y el posicionamiento de la fracción del PRI sobre el juicio político al gobernador Mario Marín.

En el panorama nacional se enfatiza la verificación del primer debate entre los candidatos a la Presidencia de la República y se consignan diversas reacciones al respecto.

PRINCIPALES NOTICIAS:
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Monitor

José Gutiérrez Vivó (5:30)
	
	· Imperan descalificaciones en el debate presidencial de cuatro candidatos. 

· De acuerdo a tele-encuesta de Monitor, en primer lugar se ubicó Felipe Calderón, en segundo López Obrador.

· Obispos señalaron que faltan contenidos y propuestas.

· La Cámara de Diputados aprobó Ley de Competencia Económica. También otra en materia de narcomenudeo.


	REPORTE 98.5

Martín Espinoza

	
	· Centenares de comerciantes del Estado de México marcharon hacia la Cámara de Diputados, protestan contra el pago del IVA a pequeños contribuyentes.

· Serán citados a declarar familiares de Arturo Montiel
· Exhorta Cámara de Diputados al Titular del STPS a ofrecer disculpas a familiares de mineros. El pleno aprobó integración y ampliación del objetivo de Comisión Especial que da seguimiento al caso.


	Sergio Sarmiento  (5:45)     
	
	· Fueron, debatieron y se acusaron en el encuentro de candidatos presidenciales. Hubo propuestas.

· Varios medios dan a Felipe Calderón como ganador. Cuidado con estos resultados. Debemos tomar las encuestas telefónicas con escepticismo.

· Emboscado Secretario de Seguridad Pública de Baja California..
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 90.5 FM

Pedro Ferriz de Con (6:50)     
	
	· Propuestas y ataques se escucharon en el primer debate.

· Encuestas de diversos diarios dan como ganador a Felipe Calderón. 

· Madrazo se mostró a la ofensiva contra F. Calderón
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta (6:00)      
	
	· Se llevó a cabo el primer debate presidencial.

· La BMV ganó 161 puntos.

· Si hoy fueran elecciones no habría un claro ganador.

· Ugalde llama a candidatos a orientar campañas en propuestas.
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	· Denuncias, acusaciones, propuestas, retos para jugar y hasta un zafarrancho de reporteros y elementos de seguridad en el primer debate.
· Felipe Calderón gana debate: Centro de Análisis y Proyecciones Económicas.
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DETRÁS DE LA NOTICIA

Ricardo Rocha 
	
	· Dominan los dimen y diretes en el primer debate. 

· Roberto Madrazo exhibe los puntos negros de la administración foxista. Calderón insiste en que tiene las manos limpias. Campa se desmarca del PRI y Mercado se define como candidata de las mujeres.

· El Estado no será rehén de presiones sindicales: Rubén Aguilar.
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96.9 FM

HOY POR HOY
Carmen Aristegui (6:00)      
	
	· Primer debate, presentan propuestas, prevalecen descalificaciones entre aspirantes a la Presidencia.

· Campa sorprende al exhibir a Madrazo como evasor fiscal. Madrazo y Calderón se declaran vencedores.

· Encuestas periodísticas telefónicas dan a Calderón como ganador del debate.
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Leonardo Curzio (6:00)      
	
	· Los candidatos se pronuncian por no privatizar PEMEX ni CFE.
· Cualquier gobierno que quede en México combatirá la pobreza: Banco Mundial.

· El presidente Fox expresó que al fin de su mandato espera no ser objeto de persecuciones.
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Eduardo Ruiz Healy (5:45)      
	
	· El Departamento de Estado de Estados Unidos advierte a visitantes de Acapulco del clima de violencia. El gobierno perredista no ha hecho nada.

· Fue aprobado la nueva Ley Federal de Competencia Económica por la Cámara de Diputados.

· El Secretario de Seguridad de Baja California sobrevive a un atentado.
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PRIMERO NOTICIAS 
Carlos Loret de Mola  (6:00)      
	
	· Felipe Calderón y Roberto Madrazo proclaman triunfo en el debate.
· Pocas alusiones a López Obrador.
· Campa acusa a Madrazo de evasor fiscal.
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
	
	· El Gobierno de Estados Unidos alerta a ciudadanos que visiten Acapulco por riesgos por violencia por drogas.

· Televisa ganó dos categorías del Premio Nacional de Periodismo: noticia y mesa de análisis.

· Según la Cámara de Diputados 21 periodistas han sido asesinados y dos más se encuentran desaparecidos del 2000 a la fecha.
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De 7 a 9

Javier Solórzano (7:00)
	
	· No nos hagamos, fue una noche importante, los cuatro presidenciables hablaron de diferentes temas.
· Con qué dinero piensa cumplir sus promesas Felipe Calderón.
· Son importantes los debates, son la institucionalidad de la democracia. Se tocó a los jóvenes de “refilón”.
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Gabriela Calzada   (6:00)
	
	· Se realizó el primer debate entre candidatos a la Presidencia de la República.

· Incierta situación en Sicartsa, Lázaro Cárdenas.

· Listo el dictamen que considera procedente demanda de juicio político contra el gobernador Mario Marín


NOTAS RELEVANTES


APRUEBA SENADO DESCENTRALIZACIÓN DE NOTIMEX

El Senado de la República aprobó la descentralización de la agencia de noticias del Estado Mexicano, Notimex, con lo que el organismo dejará de estar en manos de la Secretaría de Gobernación. El sindicato estará representado en la Junta de Gobierno y se le otorga personalidad jurídica y recursos propios, así como autonomía técnica y de gestión EMedios, Monitor MVS, 5:35)
APRUEBA SENADO MODIFICACIONES EN MATERIA ELECTORAL 

Víctor Trujillo, conductor: El Senado aprobó modificaciones en materia electoral para impugnar la elección presidencial, lo cual podrá darse cuando alguna o algunas de las causales de nulidad sucedan, por lo menos de 20 por ciento de las casillas instaladas en el país o cuando no se instale el 20 por ciento de las casillas en el país y consecuentemente no hubiera sido recibida la votación y en el caso de que el candidato hubiera obtenido la mayoría de votos en el computo respectivo, sea inelegible (El Cristal con que se Mira, 07:04, 36”).

TRABAJO LEGISLATIVO

EL SECRETARIO DEL TRABAJO DEBE DISCULPARSE CON FAMILIAS DE MINEROS DE COAHUILA

La Cámara de Diputados le pide a Francisco Javier Salazar, el secretario del Trabajo, disculparse con las familias de las víctimas de San Juan Sabinas, Coahuila. Y es que hace dos meses, el secretario del Trabajo aseguró que los mineros de Pasta de Conchos se las "tronaban" para trabajar a más de cien metros de profundidad (EMedios, Detrás de la Noticia, 6:00/ Hoy x Hoy, 06:45 55´´)
Además el Pleno aprobó la integración y ampliación del objetivo de la comisión especial que da seguimiento al presunto fraude cometido en el sindicato de mineros de México Reporte 98.5, 5:37, 34”).
SE APROBÓ LA NUEVA LEY FEDERAL DE COMPETENCIA

El pleno de la Cámara de Diputados aprobó la nueva Ley Federal de Competencia Económica, que tiene por objetivo proteger el proceso de competencia y libre concurrencia, mediante la prevención y eliminación de monopolios. Establece que la Comisión Federal de competencia tendrá la facultad para dividir la empresa que cometa prácticas anticompetitivas, sea del sector de telecomunicaciones, de medios de información o de la rama financiera (EMedios, Monitor MVS, 5:35)
Los diputados aprueban la nueva Ley Federal de Competencia. El dictamen enviado al Senado busca aplicar sanciones más estrictas a las empresas que realicen prácticas monopólicas (EMedios, Detrás de la Noticia, 6:00).}

El dictamen amplia las capacidades de la Comisión Federal de Competencia para evitar prácticas monopólicas, aplica mayores sanciones económicas y restricciones a aquellas empresas que realizan prácticas anticompetitivas (Reporte 98.5, 5:44, 28”).

Adriana Romero, reportera, informó: La Cámara de Diputados avaló la reforma a la Ley Federal de Competencia Económica, con 399 votos a favor y seis abstenciones (EMedios, Cúpula Empresarial, 6:36, 08”, Hoy por hoy, 6:20).

DELITO GRAVE LA FALSIFICACIÓN DE TARJETAS DE CRÉDITO

Sergio Sarmiento, conductor: Aprueba la Cámara de Diputados tipificar como delito grave la falsificación de tarjetas de crédito, por lo que quien incurra en esta práctica no tendrá derecho a libertad bajo fianza y deberá purgar una pena de nueve años de cárcel (EMedios, La Red, 6:41, 14”).
SE APRUEBA LEY EN MATERIA DE NARCOMENUDEO

La Cámara de Diputados aprobó en lo general, con 349 votos a favor, cero en contra y seis abstenciones la nueva ley contra el narcomenudeo, que legaliza la posesión de dosis personales de drogas como la cocaína, opio, heroína y marihuana (EMedios, Cúpula empresarial, 6:00/ Hoy por hoy, 6:20)
Los diputados aprobaron la ley en la materia en la que se establece que cualquier ciudadano podrá traer consigo, para su consumo personal, hasta 500 miligramos de cocaína, cinco gramos de opio, cinco gramos de marihuana, cien miligramos de anfetaminas y 25 miligramos de heroína, esto podrá tener una persona que consuma drogas y esta ley le otorga facultades a la procuradurías estatales para que puedan atacar el delito de narcotráfico y participen en la investigación, aprehensión y en órdenes de cateo (EMedios, Monitor MVS, 5:35).

La Cámara de Diputados aprobó la nueva Ley contra el Narcomenudeo, que legaliza la posesión de "dosis personales" de drogas como la cocaína, opio, heroína y marihuana. Así, los adictos podrá traer consigo hasta 500 mg. de cocaína; cigarros o carrujos preparados con 5 g. de opio, 25 mg. de heroína, ó 5 g. de marihuana; 100 mg. de anfetamina; 40 mg. dextroanfetamina; 200 mg. de metanfetamina; 7 mg. de fenciclidina; y 10 mg. de malbufina. La ley castiga con 4 a 8 años de prisión y multas de 200 a 400 días de salario mínimo a quien venda y suministre narcóticos de manera ilegal, y con cárcel de 7 a 15 años a quien venda, regale o suministre drogas o estupefacientes a menores de edad. La minuta fue enviada a los diputados por el Senado, pero como éstos le hicieron cambios se regresó a la Cámara Alta para los efectos legales correspondientes (Ruiz Healy, 08:09, 1´02´´)

SE CREA LA PROCURADURÍA DE LA DEFENSA DEL CONTRIBUYENTE
Adriana Romero, reportera: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó la ley orgánica que crea la Procuraduría de la Defensa del Contribuyente (Cúpula empresarial, 6:38, 05”).
FRACCION DEL PRI: NO HAY PRUEBAS PARA JUICIO POLÍTICO DE M. MARÍN

La fracción del PRI en la Cámara de Diputados acordó que la defensa legal y parlamentaria del gobernador de Puebla, Mario Marín, sea un asunto fundamental, por lo que argumentarán que no hay pruebas para un eventual juicio político (Cúpula empresarial, 6:18, 14”).

Gabriela Calzada, conductora: La subcomisión de examen previo de la Cámara de Diputados, tiene listo el dictamen que considera procedente a las demandas de juicio político del gobernador de Puebla, Mario Marín, este dictamen de cuatro puntos ordena remitir los expedientes de las demandas recibidas en febrero a las Comisiones Unidas de Gobernación y Justicia para iniciar la actuación legal. El dictamen será votado, este miércoles, en la subcomisión para que sea llevado al pleno y se turne a la Sección Instructora, antes de que concluya el periodo de sesiones (Once Noticias, 06:42, 50”).

PERIODISTAS ASESINADOS Y DESAPARECIDOS

Víctor Trujillo, conductor: Según la Cámara de Diputados, 21 periodistas han sido asesinados y dos más se encuentran desaparecidos del año 2000 a la fecha. La mayoría de estos atentados a periodistas se han registrado en el norte del país, en Chihuahua y en Tamaulipas. Hasta el momento, todos estos asesinatos y desapariciones permanecen impunes como el caso de Gregorio Rodríguez Hernández, quien fuera ejecutado en Sinaloa el 28 de noviembre de 2004 (El Cristal con que se Mira,  07:04, 34”).

DIPUTADOS DESEAN TRANSMISIÓN ABIERTA DEL MUNDIAL

Víctor Trujillo, conductor: Los diputados atienden una prioridad nacional. “Oiga usted si quiere empezar con algo de ternura esta mañana” La Cámara de Diputados estudia en comisiones hacer un exhorto al Presidente de la República para que gestione ante Televisa y su sistema de televisión de paga, SKY, la transmisión  abierta de todos los partidos del campeonato mundial de fútbol, Alemania 2006. Un diputado llamado Ángel Pasta, panista, aseguró contar con el aval de su partido, en enseñó dos cartas firmadas por niños de Guerrero. El legislador aseguró que las solicitudes de estos menores, le provocaron un nudo en la garganta, estaba previsto que el exhorto fuera votado en la sesión de ayer, pero por la acumulación de minutas, el dictamen sometido a consideración del pleno se turnó a la Comisión del Deporte. (El Cristal con que se Mira, 07:27, 1’  54 seg,)

DEBATE PRESIDENCIAL
CRÓNICA DEL DEBATE

Wendy Roa, reportera: En punto de las 8:30 P.M. inició el debate al que asistieron sólo cuatro de los cinco candidatos presidenciales. En el encuentro que duró dos horas, la ciudadanía tuvo la oportunidad de conocer las propuestas de los abanderados presidenciales pero también fue testigo de las descalificaciones de los que buscan llegar a la primer magistratura del país. 

El primero en abrir el frente de ataque fue el candidato del Partido Nueva Alianza, Roberto Campa quien tras lamentar el bajo presupuesto que como partido nuevo le fue asignado arremetió en contra de sus adversarios. Cada uno de los candidatos presentó su proyecto de política hacendaria pero coincidieron en señalar la necesidad de realizar una reforma en la materia para hacer eficiente la recaudación pero sobre todo para transparentar el uso y destino de los recursos obtenidos vía impuestos.

En el espacio de réplica Roberto Madrazo acusó a Felipe Calderón de intentar disfrazar junto con el gobierno foxista su intención de aplicar el IVA a alimentos y medicinas y le advirtió que lo que realmente se necesita es combatir la evasión y el contrabando y no lesionar la economía de los mexicanos. Y en tanto Calderón Hinojosa reviró al asegurar que lo que él busca es un sistema fiscal simple que exima del pago del ISR a quienes ganen menos de cinco mil pesos al mes, y ya entrado en la confrontación aprovechó la acusación que minutos antes hiciera Roberto Campa en contra de Madrazo Pintado a quien señaló de evasor fiscal.

En el momento en que tocaron el tema de la política energética la constante fue la negativa a privatizar Pemex y la Comisión Federal de Electricidad, no obstante los cuatro abanderados señalaron estar en favor de que la IP inyecte capital a las paraestatales con el fin de hacerlas más competitivas. Al respecto la candidata del Partido Alternativa Socialdemócrata la única mujer en el debate y la que por cierto privilegió en todo momento la propuesta por encima de la descalificación advirtió que si bien en los próximos años el precio del petróleo se incrementará y con ello los ingresos que se tendrán en el país no se puede seguir siendo adicto a este hidrocarburo porque en 15 años los pozos de donde se extrae estarán secos.

El tema de la política laboral sirvió para que los candidatos de la Alianza por México y el del PAN intercambiaran acusaciones, Madrazo se comprometió a generar nueve millones de empleo en seis años de gobierno y realizar una reforma en el sistema de pensiones, calificó de mentiroso a Felipe Calderón y le echó en cara la actitud represora del Gobierno Federal que dijo ya causó muertos y desaparecidos. 
En su momento Calderón Hinojosa expresó su pesar por los acontecimientos registrados en la Siderúrgica Lázaro Cárdenas y exigió una investigación a fondo sobre lo sucedido, caiga quien caiga. 

El panista se comprometió a no dejar sin empleo a las mujeres embarazadas y señaló que de llegar al poder ayudaría a los jóvenes para que cuando concluyan sus estudios tengan un trabajo asegurado. Al hablar sobre el combate a pobreza y desarrollo social el candidato de Nueva Alianza, Roberto Campa quien fue calificado por Madrazo como títere y patiño, señaló que los problemas en esta materia vienen de muy lejos, desde la época colonial, sobre el tema Roberto Madrazo y Patricia Mercado compartieron la opinión de lo que en México se vive es una gran desigualdad que solo se podrá combatir con una política social de estado. 

También se pronunciaron por conciliar con programas como Oportunidades, descendientes de Progresa impulsados por gobiernos priistas; finalmente y al dar su mensaje de despedida los candidatos presidenciales invitaron a la población a que el 2 de julio acudan a las urnas para votar por quien realmente pueda dar a México el cambio que necesita. Andrés Manuel López Obrador que si bien estuvo ausente el día de ayer, su nombra fue pronunciado en por lo menos tres ocasiones por los asistentes. 
(EMedios, Detrás de la Noticia, s/hora
FELIPE CALDERÓN SE DECLARA VENCEDOR DE DEBATE

José Gutiérrez Vivó entrevista a Felipe Calderón, candidato presidencial del PAN: También la encuesta que nosotros hicimos, tenemos, bueno, los datos, también una encuesta telefónica que habla de un 54 por ciento de personas que consideran que gané el debate. Hay en otros medios respetables como el Excélsior, que hizo una encuesta anoche, ésta es vía Internet, que yo gano con el 72 por ciento, en El Universal, que gano con el 58 por ciento y las que usted ya mencionaba del diario Reforma, una telefónica que gano con el 43 y la del Foro de Líderes, que son líderes, que ellos escogen con alguna metodología, que gano con el 71 (EMedios, Monitor MVS, s/h).
· Comentarios
COMENTARIOS A LA NOTICIA: RESURGE EL ENFRENTAMIENTO POLÍTICO

Joaquín López Dóriga comenta que hemos visto la radicalización de sus discursos, descalificaciones, el resurgimiento del insulto y vituperio, que debió haberse detenido hace mucho tiempo, ahora antes que ese tono de discurso lleve a la violencia de los hechos. Ahora el encono se ha bajado a los seguidores y detractores de los candidatos lo que da un giro más violento a ese discurso político (Cúpula empresarial, 6:57, 1’ 18”).

FUE UN DEBATE ABURRIDO

Ricardo Rocha, conductor, comentó: Hay la impresión de que el debate fue muy, muy aburrido, es el caso de nuestro cuate y director de Milenio Diario, Carlos Marín, que dice que fue un debate arrullador. Una de las cosas que fue muy evidente es que están ya juntos, juntos el PAN y el PANAL, ya están juntos (EMedios, Detrás de la noticia, s/h).
¿QUIÉN GANÓ EL DEBATE? PUES LO GANÓ FELIPE CALDERÓN ¿QUIEN PERDIÓ EL DEBATE? LO PERDIÓ EL AUSENTE: NINO CANÚN
Nino Canún, conductor: ¿Qué sucedió ayer en el debate? Lo más sencillo, cada quien llevaba su propia estrategia, unos se veían seguros, otros se veían realmente con serias dificultades, preocupados, tensos y no eras para menos, en cualquier momento se les podía caer el teatrito o lo que ellos habían propuesto en cada de los mítines a los que han estado asistiendo.  ¿Quién ganó el debate? bueno pues lo ganó Felipe Calderón, ¿quien perdió el debate? lo perdió el ausente, así de sencillo. Pareciera como que el ausente pues no hizo falta, ni siquiera hubo necesidad de estarlo mencionando constantemente (Nino Canún, Emedios)

IGNORAN CANDIDATOS LA AUSENCIA DE AMLO EN EL DEBATE
Contrario a lo pronosticado por el perredista Jesús Ortega, Andrés Manuel López Obrador no fue el blanco del debate, apenas fue mencionado por la moderadora Lupita Juárez al señalar que los cinco aspirantes fueron invitados, pero el tabasqueño decidió no acudir y al principio por ahí hubo alguna mención, pero no existió para los cuatro presidenciales ayer Andrés Manuel López Obrador. (Formato 21,  EMedios)

· Entrevistas
LOS DEBATES SON LA GUERRA LIMPIA: CAMPA
En entrevista Roberto Campa, comentó que los debates son el terreno de la democracia en donde hay que confrontar las propuestas y también las historias. Los debates son la guerra limpia de las campañas y por eso ayer fui a debatir. Por otra parte, comentó que entregó en la sala de prensa y posteriormente en las oficinas de Nueva Alianza le entregaron el documento a los periodistas que evidencia a Roberto Madrazo de no pagar impuestos (Ruiz Healy, 06:19 7´23´´)

NO ME PREOCUPA EL DEBATE NI LAS ENCUESTAS QUEDAN COMO GANADO A CALDERÓN: ORTEGA

El coordinador de la campaña de AMLO, Jesús Ortega, señaló que no le preocupan ni el debate ni las nuevas encuestas que dan como ganador a Felipe Calderon y dijo que no cree en las encuestas, porque aplican una metodología equivocada. Se quejó de que las encuestas buscan confundir al electorado y crear la percepción de que AMLO va a la baja. (Ruiz Healy, 06:07, 25´´)
NO LE DEBO NADA A NADIE: MADRAZO

En entrevista, Roberto Madrazo, se dijo contento por la realización del primer debate. Por otra parte, dijo que las acusaciones de Roberto Campa son falsas, y que él esta al corriente en sus impuesto sobre la renta. Y que envió una carta a las autoridades hacendarías y a Francisco Gil Díaz, en donde señala el mal uso que se está dando a documentos oficiales por parte de un candidato que quiere iniciar una guerra sucia. Agregó, que no le debe nada a nadie y mucho menos al gobierno.

En otros temas, comentó que Roberto Campa y Felipe Calderón se vistieron igual. Respecto al tema de sus departamentos en Estados Unidos, dijo que no tiene uno, sino dos y que estos dos departamentos están en su declaración patrimonial y no hay nada que ocultar. Dijo también que el respeta la decisión de AMLO y que en su opinión, fuera de él la ganadora fue Patricia Mercado. (Hoy x Hoy, 08:20, 9´26´´)

NO TENGO ALIANZAS CON GORDILLO: CALDERÓN 

En entrevista, Felipe Calderón, comentó estar muy contento al ver que las encuestas dicen que él ganó y que el debate le permitió reiterar el tema del empleo y pudo vincular todas sus participaciones en torno a lo mismo. Por otra parte, dijo que no existe ninguna alianza con Elba Esther Gordillo ni Campa declinará a su favor. Por último, dijo cada quien tuvo sus destello, pero Patricia Mercado fue quien saco mejor partido del debate (Hoy x Hoy, 08:07 13´51´´)

NO SOY INSTRUMENTO DE NADIE: CAMPA  

En entrevista Roberto Campa, dijo que el debate es el terreno de la confrontación y él fue a eso a confrontar propuestas y visiones. Respecto a los documentos que recibió de Madrazo, dijo que desde el 2003 hasta el 2005 Madrazo no ha declarado a Hacienda. Por último, comentó que el no es ningún instrumento del gobierno, y que de los documentos que él recibió no tiene idea de dónde salieron (Hoy x Hoy, 07:43 11´). 

INFORMACIÓN GENERAL
REINICIA DEBATE MIGRATORIO EN SENADO DE ESTADOS UNIDOS

El Senado estadounidense reanuda la discusión migratoria. En tanto, el presidente George W. Bush, le exige al Congreso entregar una reforma que respete la dignidad de los inmigrantes y que incluya un plan de trabajadores temporales (EMedios, Detrás de la Noticia, 6:00).

Víctor Trujillo, conductor: El presidente Bush pidió, este martes, a líderes republicanos y demócratas para que antes de fin de año le presenten una amplia reforma migratoria. Bush convocó a senadores destacados de ambos partidos a la Casa Blanca con lo que dijo, espera trabajar para que entes del 29 de mayo, el Senado apruebe una ley que abra el camino a una residencia ganada para millones de indocumentados que hayan vivido más de 2 años en este país (El Cristal con que se Mira, 07:03, 35 segundos,).

GANADORES DEL PREMIO NACIONAL DE PERIODISMO

Sergio Aguayo dio a conocer a los ganadores del Premio Nacional de Periodismo. Queda desierto en el rubro de entrevista. Ricardo Alemán obtiene el galardón por artículo de fondo en El Universal, Jesús Blanco Ornelas, director del semanario Zeta por su ejemplo en la denuncia del crimen organizado y el narcotráfico (Reporte 98.5, 5:39, 54”).

ENTREVISTAS
· Campañas políticas 

LA GENTE RAZONARÁ MÁS SU VOTO 

Óscar Mario Beteta entrevista a Jorge Castañeda, quien considera que en este momento hay una elección cuyo resultado es impredecible. Ahora la gente tiene que pensar más al votar porque su voto cuenta más, lo que siempre conduce a que aumenten probabilidades de que el mejor candidato gane. Es positivo para el país. Precisa que uno de los errores de AMLO fue considerarse ganador, no sólo no acudir al debate (Cúpula empresarial, 7:39, 17’ 56”).

SONDEO DE OPINIÓN
EN SU OPINIÓN ¿QUIÉN GANÓ EL DEBATE DE ANOCHE ENTRE CANDIDATOS PRESIDENCIALES?
FELIPE CALDERÓN 





52%

ROBERTO MADRAZO 





06%

PATRICIA MERCADO






36%

ROBERTO CAMPA 






05%

TOTAL DE LLAMADAS: 10600


                         Víctor Trujillo, El Cristal con que se Mira, 09:00 AM
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